


0 Uenb pabotbl: [MpoekTupoBaHne pasroHHOro 6roka ans BblBEAEHUS
KOCMWYECKOro annapaTta Ha reoctauMoHapHyt opouTy.

UcxoaHble AaHHbIe

Ho=200 KM - BbICOTA ONOPHOW OPOUTHI;
Hp=35793 kM - BbicOTA pabouen opbuThI;
i0=66° - HakK/IOHeHNe ONopHOU OpbUTHI;
ip=0° — HaknoHeHne paboyen opbUTHI;
MnH=1500 kr - macca none3Hou Harpy3ku.
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3agayun pewaemblie npu paspaboTke Pb

1 Bannuctnyeckoe npoekTnpoBaHue

i Onpeu,eneHme MaCCOBbIX U SHEPreTn4eckKkmne
XapakKTepunctTukn

1 OnpepeneHve rabapntoB cocTaBHbIX YacTten Pb
1 PaspaboTka KoMnoHOBOYHOM cxembl Pb

1 BbInonHeHMe NpPoeKkTUPOBOYHOIO NPOYHOCTHOMO pacyeTa
TONNMBHbIX 6akoB 1 pepmbl Pb




Bannuctnyeckoe npoeKkTupoBaHue

NMepexon Ha pabouyyro
opoury:

HeKoMMaHapHbIN 2-X

Pidieasroniins MMMNYNbCHBIA MaHeBP

[lepexodHas opouma

| 4V Mepexon Ha opbuty
/ yTunmnsaumum
Onopras opouma [lepexadras opouma

Opouma ymunuzayuy




OnpegeneHue onTuMaribHbIX
napamMmeTpoB nepernerta

AvI(An), we
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3aBMCMMOCTb CYyMMapHbIX MMMNYMbCHBIX 3aTpaT
XapaKTePUCTUYECKON CKOPOCTU OT BENUYUHbI
N3MEHEHNSI HaKNOHEHUS Ha NepUreiHom
aKTMBHOM y4yacTke

3aTpaTtbl XapakTePUCTUYECKON CKOPOCTU Ha
nepurenHoOn akTMBHOM y4yacTKe:

AV1, = \/Vé + V2 — 2 %V, * V. * cos(Aiy) .

3aTpaThl XapakTepPUCTUYECKON CKOPOCTU Ha
anoreMHoM akTUBHOM YyyacTKe:

AV2, = \/Vrzr + V2 — 2% V. x V, * cos(ip — Aiy).

MoTepn XapakTepUCTUYECKON CKOPOCTU Ha
NepUreMHOM akTUBHOM y4yacTKe:
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PacyeT maccoBO-aHepreTu4eckux

[TpoekTHble napameTpsbl Phb:
Tara pBurarens:
P = a0 x M,.

CyMmMapHoe Bpems paboTbl
ABUraTens:
MT*Iy(l
tpa6 = )

CyMMapHbIM UMNYNbLC TATK
asurartens Pb:
Iz = P * tpa6'
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3aBMCMMOCTb cTapToBOM Macchl Pb ot

3Ha4YeHns Ha4varbHOW HavarnbHOW TArOBOOPYXEHHOCTU

N MakcumarnbHas rneperpyska, ucnboitbiBaemaa KA




MaccoBble n npoeKkTHble napameTpbl Pb

3HaueHHe

30044, xH ¢

IHapametp

2476,5 ¢
3,5 kr/c
12132 H
186,8 kr
214,4 xr

88,1 kr
330,9 kr
87084 kr
11029 kr



[MpoekTupoBaHme Kamepol MY
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» Mnowagb KPUTUYECKOIro ceyeHmna coria FKp =

» AnvHa kamepsl cropanus I, = I, d,.
» ONnnHa cmecuTenbHOW ronoBku I .. = 0,35 - d,.

» AnuHa pacwupsowencs yact conna by, = 1,3(d, — dyp)
» AnvHa cyxatowencs yactu conna Loy, = 0,9(dy. — dip)
» MNMonHas anuHa kamepbl AY 1,y = Lo + Lee + Leyse + Lpac




PacuyeT napameTpoB ABUratenbHoOM
YCTaHOBKMU

IMapametp 3HaueHne

0,09 m

0,024 m

0,813 m
0,032 m

0,108 m

0,06 m

1,026 m

1,226 m
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OnpeneneHne reoMmeTpnUYeCKnX
napameTpoB Daka OKucnuTens
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» Obbem baka okucnuTens: Voox = T+ R * L+ 2% Vg .

» ObbeM cthepuruyeckoro cermMeHTa: Vg = %* mxh* (3« R% + h?).

Veox—2*V
» [AnuHa baka okucnhuTens: Lgox = 2 % h + ==

\ TtxR2




COopoUHbIN YepTex Daka roproyero
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OnpeneneHne MOMEHTOB UHEPLINN
cocTaBHbIX Yyacteu Pb

n CobcTBeHHble MOMeHTbI nHepLun MH:

_ 1 2
IKa_xc06 _E*an*z*a .

_ 1 2 412
IKa_yC06 ~ 12 * an * (a + an)'

» CobCTBEHHbIE MOMEHTHI MHEPUUNN baka okucnuTens:

1
I601<_xco6 = E(an + 0.5 * MCXH) * RéOK'

1 1
I601<_yco6 = 12 (Mox + 0.5 * MCXH) * L%OK_I‘IpI/IB + :}(Mox + 0.5 * MCXH) * R%OK'

» CobCTBEHHbIe MOMEHTbI MUHEepPLUKN BaKka roproyero:

2
2 31 rop
I61“0p_xc06 = (Mrop + 0.5 * MCXH) * <R6rop + : ) '

1
I61“op_yc06 = g(Mrop + 0.5 * MCXH) o (4 o R%rop + 5 * r%r‘op)‘




KomnoHoBo4YHaAa cxema Pb
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[Mpo4yHOCTHOM pacuyeT 6aka ropr4ero
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MWHUMaNnbHO Heobxoanmas TONMWMHA CTEHKW:

2 _ T'6rop

PM36 R6rop

o= * T
2 % 0-02 1 _ 6F0p
R6rop

3 copTameHTa, TonuwmHa cteHkn 6aka roptodero BbibupaeTca paBHon 3,2 MM




[fpoyHOCTHOM pacyeT 6aka OKUCIUTEnNs

PacyeT Ha YCTOMYMBOCTb CTEHKU LUANHAPUYECKOM 000/I04KM MPOBOAUTCA
AN Cnyyas TPaHCNOPTUPOBKKU PH Kk MecTy cTtapTa no dopmynam (o1, = oyyp):

_ Py*Rgox N M
O-lp - - - + 2 y
2x8 2xT*Rgo*8  T*RE | *6

GKp=k*kp*kM*E*R8 :

00K

PacyeT Ha MPOYHOCTb CTEHKU LI.I/IﬂI/IHﬂpI/NECKOVI 0bonouku npoBoAUNTCA ANA
clyyas MakCMMyMa nNpoAaoJ/ibHOW neperpy3kn no dopmynaMm(o,, = 0pa,
Oskp = 0-Zp):
f*P(x)*Rg
_Ip OK
0-2p - .

Go.2

N3 copTtameHTa, TOMWMHA CTEHKA UUAUHAPUYECKOM YacTu MNpUHUMaeTcH
paBHOM 3,8 MM, TOSILLMHA CTEHOK HMXXHENO AHULLA 3 MM,
NHa BepxHero gHuwa 1,9 mm




NMpoeKkTMpPoBOYHLIU MPOYHOCTHOU pacyeT
depmbl PbB

Onpepgernexnuve crnyyvyasa HarpyXeHns ¢ MmakcumarsibHOW
pacyYeTHOW 3KBMBASIEHTHON OCEBOMN CXXMMaAIOLLLEN CUITON

TpchnoanpOBRa 0,14 1,3

Makcumym
MonepevYHou 1,5
neperpy3ku

Makcumym

MPOI0JIbHOM 0,12

A [1cperpyskn



OnpeaeneHune onTumMaribHOro
Korim4yecrtBa CTepXXHen N nx
reoMeTpu4ecKmux pasmeposn

ONNHHA CTepXHEN:

LCT=JR§+RI2{+H+2*RB*RH*COS(2*T7T).

PacuéTHoe ycunune B O4HOM CTEPXHE:
Nap

Nlp — .
nxcosa
TOJ'ILIJ,MHa CTEHKWN CTEPXHEN:
— N1p
6Tp NP
Pagunyc ctepxHen:
1 3|1
Ryp = —* C*—E*\/z*”*k*E*Nm-

[Mnowanb NoNepeyHoro ceyeHms CTePXKHA:
Ser = 2 %10 % Ry, * 8.




[[abaputbl hbepmbl Pb
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3aBMCMMOCTb CYMMapHOM Macchl
CTEPXXHEN
OT MX KOnnyecTea

1 Konn4yectBo cTtepxHen n=16,

1 Macca pepmbl m=20,1 «r,

0 TonuwmHa CTEHOK TPYOKM =1 MM,
1 Pagnyc Tpybok Rp=89 mm.




OcHOBHbIe NOJ1y4YeHHbIE Pe3yribTaTbl

B pabote npoBeaeHoO NpoOeKkTUpoBaHWE pa3roHHOro brnoka ans
BbiBeaeHMsa KA Ha reoctaumoHapHyo opbuTy, BKovatoLwee:
0 PacyYET MaCCOBbIX U SHEPrETUYECKNX XapaKTepucTuk Pb;
0 onpegerieHne reoMeTpmnYecKknx pasMmepoB COCTaBHbIX Yacten Pb;
0 COCTaBfneHne KOMMNOHOBOYHOW cXeMbl Pb;

0 BbINOSTHEHME MPOEKTUPOBOYHOIO NMPOYHOCTHOIO pacyeTa TONMUBHbIX
b6akoB n pepmbl Pb;

0 pas3paboTKky yepTexa baka roproyero.




